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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑ, 17 Μαΐου 2007

Αρ. Πρωτ.: 38/2007

Προς

Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Μέλη

Δ.Σ. Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών ΟΔΥΕ.

(με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., στους αντιπροσώπους
στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου σας.)

ΘΕΜΑ: «Συνέδριο Ο.Δ.Υ.Ε.»

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας στη συνεδρίαση του στις 8 Μαΐου 2007 αποφάσισε τη διοργάνωση Έκτακτου
Συνεδρίου στις 14 και 15 Ιουνίου 2007 και όρισε οργανωτική επιτροπή αποτελούμενη από τους Χρήστο
Λυμπερόπουλο, Ταμία της ΟΔΥΕ, Βασίλειο Μπισμπίκη , Αναπληρωτή Γραμματέα της ΟΔΥΕ και Ιωάννη
Φραγκούλη & Μαριάνθη Μισαηλίδου, Μέλη του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., για τη συλλογή και αξιολόγηση
προσφορών και την υποβολή πρότασης για τον τόπο του Συνεδρίου και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 17 Μαΐου 2007 μετά από πρόταση της οργανωτικής επιτροπής αποφασίσαμε:

Α. Το Συνέδριο μας να διεξαχθεί στo Λουτράκι Κορινθίας  ΠΕΜΠΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 – 15
Ιουνίου 2007 στο ξενοδοχείο POSEIDON RESORT

B. Η κάλυψη των εξόδων μετακίνησης και διαμονής των συνέδρων θα γίνει με τους ίδιους όρους και
προϋποθέσεις που έγινε στο προηγούμενο συνέδριο. Το ίδιο ισχύει και για κάθε άλλο οργανωτικό και
οικονομικό ζήτημα σχετικό με το έκτακτο συνέδριο.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:

          1. Ενημέρωση, διεκδικητικό πλαίσιο, πρόγραμμα δράσης, με εισηγητές Δημήτρη Λιάτσο & Βασίλη
Μπισμπίκη.

          2. Αύξηση – ανακατανομή οργανικών θέσεων, με εισηγητές Χρήστο Καϋμενάκη & Δημήτρη Λιάτσο.

          3. Απεργιακό ταμείο, με εισηγητές Ανέστη Κουρτζίδη & Δημήτρη Τσάκα.

Στη συνεδρίαση  Δ.Σ. στις 4 Ιουνίου 2007 οι εισηγητές των παραπάνω θεμάτων θα παρουσιάσουν τις
προτάσεις  επί των οποίων θα αποφασίσει το Δ.Σ. για να εισηγηθεί στο συνέδριο.

Με νεότερη ανακοίνωσή μας θα σας ενημερώσουμε αναλυτικά για όλα τα ζητήματα του συνεδρίου.

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία σχετικά με τη διαμονή, μετακίνηση κ.λ.π. μπορείτε να επικοινωνείτε με
τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής:

Λυμπερόπουλος Χρήστος                           

Μπισμπίκης Βασίλης                                     

Φραγκούλης Ιωάννης            
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Μισαηλίδου Μαριάνθη                                  

 

 

 

 

                            

 

 


